
 

 

 

Nový rok přináší cestovní dárek pro děti ročníků 2018 a 2019: ODISku zdarma! 

V roce 2025 navazuje společnost Koordinátor ODIS na úspěšnou promoakci veřejné 
dopravy zaměřenou na cestování dětí v Moravskoslezském kraji. V rámci akce Moje 
první ODISka mohou nyní děti narozené v letech 2018 a 2019 získat bezkontaktní 
čipovou dopravní kartu ODISka zcela zdarma. Tato speciální nabídka platí až do 
31. prosince 2025 a vztahuje se na všechny děti z těchto ročníků, bez ohledu na jejich 
aktuální školní docházku. 

„Věříme, že bezplatná ODISka potěší jak malé cestovatele, tak i jejich rodiče, pro které 
období nástupu dětí do prvních tříd bývá finančně náročné. Zároveň máme za to, že právě 
období okolo započetí povinné školní docházky je skvělé pro seznamování s veřejnou 
dopravou,“ říká Ing. Aleš Stejskal, jednatel společnosti Koordinátor ODIS.  

Rodiče mohou o ODISku zažádat dvěma způsoby – buď pohodlně z domova 
prostřednictvím e-shopu ODISKA.cz, nebo osobně na Dopravních infocentrech ODIS 
a dalších prodejních místech, která zajišťují vydávání ODISek. V případě osobního podání 
žádosti je nutné přinést fotografii dítěte o rozměrech 35 × 45 mm, jeho osobní doklad 
(například rodný list, průkaz zdravotní pojišťovny, cestovní pas nebo občanský průkaz) 
a osobní doklad zákonného zástupce dítěte (občanský průkaz nebo cestovní pas). 
Vyzvednutí karty na kontaktním místě je zdarma, při zaslání doporučenou poštou je nutné 
uhradit poplatek za doručení.  

„Snažíme se vůči cestujícím v našem kraji o co největší vstřícnost. Regionální doprava je 
v našem kraji maximálně proklientská, o čemž svědčí nejen ODISky pro malé děti, ale 
i optimalizace spojů, aby na sebe navazovaly, nebo třeba modernizace vozového parku. 
Cestující jistě ocení také skutečnost, že na rozdíl od mnoha jiných krajů jsme pro letošní 
rok nezvyšovali jízdné regionální autobusové dopravy,“ řekl náměstek hejtmana 
Moravskoslezského kraje pro dopravu Radek Podstawka. 

Více informací a seznam kontaktních míst najdete na našich webových stránkách 
www.kodis.cz.  

 


